
1.В який період учень, який не має результатів річного оцінювання та/або державної 

підсумкової атестації, може пройти таке оцінювання та/або атестацію? 

 
a. 

за перший місяць нового навчального року 

 
b. 

за перший семестр нового навчального року 

 
c. 

упродовж нового навчального року 

 
d. 

до початку нового навчального року 

 

2.В який спосіб здійснюється визнання результатів навчання, що були здобуті учнем 

шляхом неформальної або інформальної освіти? 

 
a. 

шляхом проведення річного оцінювання та/або державної підсумкової атестації 

 
b. 

шляхом проведення зовнішнього незалежного оцінювання 

 
c. 

результатів навчання, що були здобуті учнем шляхом неформальної або інформальної 

освіти не потребують визнання 

 
d. 

шляхом проведення підсумкового оцінювання результатів навчання не менше двох разів 

на рік 

 

3.В яких випадках підлягає переоформленню ліцензія закладу загальної середньої освіти? 

 
a. 

у разі зміни керівника закладу освіти 

 
b. 

у разі зміни засновника (засновникіC) закладу освіти та/або затвердження нової редакції 

статуту 

 
c. 

у разі зміни місцезнаходження закладу освіти 

 
d. 



у разі зміни найменування закладу освіти та/або реорганізації закладів освіти шляхом 

злиття чи приєднання 

 

4.В яких містах можуть діяти комунальні ліцеї? 

 
a. 

в містах з населенням більше 50 тисяч 

 
b. 

в містах з населенням більше 100 тисяч 

 
c. 

в містах обласного значення 

 
d. 

в міських, селищних та сільських територіальних громадах 

 

5.В якій формі проходять державну підсумкову атестацію учні, які завершують здобуття 

профільної середньої освіти? 

 
a. 

у формі зовнішнього незалежного оцінювання 

 
b. 

у формі підсумкових контрольних робіт 

 
c. 

у формі тестування в закладі освіти 

 
d. 

у формі співбесіди 

 

6.В якому випадку може не проводитися конкурс при зарахуванні дітей для здобуття 

профільної середньої освіти до державних, комунальних і корпоративних закладів освіти? 

 
a. 

якщо кількість поданих заяв про зарахування не перевищує 50 відсотків загальної 

кількості вільних місць у відповідних класах 

 
b. 

якщо кількість поданих заяв про зарахування не перевищує загальної кількості вільних 

місць у відповідних класах 

 
c. 

у випадку прийняття відповідного рішення засновником закладу освіти 



 
d. 

конкурс при зарахуванні дітей для здобуття профільної середньої освіти до державних, 

комунальних і корпоративних закладів освіти проводиться незалежно від кількості 

поданих заяв 

 

7.В якому випадку оцінювання результатів навчання учня може проводитися достроково? 

 
a. 

якщо учень прискорено опанував матеріал навчальної програми 

 
b. 

у разі встановлення на всій території України карантину 

 
c. 

у разі вибуття учня із закладу освіти (виїзд за кордон, надання соціальної відпустки, 

призов на військову службу тощо) 

 
d. 

у разі навчання учня за екстернатною формою здобуття освіти 

 

8.В якому випадку складається індивідуальний навчальний план учня, який здобуває 

освіту за сімейною (домашньою) формою? 

 
a. 

складається за рішення педагогічної ради закладу 

 
b. 

складається в обов’язковому порядку 

 
c. 

складається за бажанням учня та/або його батьків 

 
d. 

не складається взагалі 

 

9.В якому циклі базової середньої освіти організовується базове предметне навчання? 

 
a. 

третьому циклі базової середньої освіти 

 
b. 

другому циклі базової середньої освіти 

 



c. 

першому циклі базової середньої освіти 

 
d. 

четвертому циклі базової середньої освіти 

 

10.Для чого здійснюється державна підсумкова атестація? 

 
a. 

для підсумкового оцінювання результатів навчання учнів на предмет їх відповідності 

вимогам навчальної програми 

 
b. 

для визначення рівня навчальних досягнень учнів після кожного року навчання 

 
c. 

для оцінювання відповідності результатів навчання учнів, які завершили здобуття 

початкової, базової середньої чи профільної середньої освіти, вимогам державних 

стандартів 

 
d. 

для вступу до закладів вищої освіти 

 

11.Для якої категорії дітей не передбачене обов’язкове зарахування до комунального 

закладу освіти для здобуття початкової та базової середньої освіти? 

 
a. 

діти з малозабезпечених та багатодітних сімей 

 
b. 

діти, які є рідними братами та/або сестрами дітей, які здобувають освіту в цьому закладі 

освіти 

 
c. 

діти, які проживають на території обслуговування закладу освіти 

 
d. 

діти, які є дітьми працівників цього закладу освіти 

 

12.З яких предметів обов’язково складається державна підсумкова атестація? ч.5 ст.17 

 
a. 

з державної мови, математики та інших предметів, визначених центральним органом 

виконавчої влади у сфері освіти і науки 



 
b. 

з державної мови, історії України та інших предметів, визначених центральним органом 

виконавчої влади у сфері освіти і науки 

 
c. 

з предметів, визначених педагогічною радою закладу 

 
d. 

з історії України, математики та інших предметів, визначених центральним органом 

виконавчої влади у сфері освіти і науки 

 

13.З якою періодичністю переглядаються державні стандарти загальної середньої освіти? 

 
a. 

не менше одного разу на 5 років 

 
b. 

не менше одного разу на 10 років 

 
c. 

не менше одного разу на 11 років 

 
d. 

не менше одного разу на 12 років 

 

14.З якою періодичністю проводиться інституційний аудит закладу загальної середньої 

освіти? 

 
a. 

не більше одного разу на 10 років 

 
b. 

не більше одного разу на 5 років 

 
c. 

одночасно з проведення ліцензування освітньої діяльності 

 
d. 

при призначенні нового керівника закладу 

 

15.З якою періодичністю скликаються загальні збори трудового колективу закладу 

загальної середньої освіти? 

 



a. 

чотири рази на рік 

 
b. 

кожного місяця впродовж навчального року 

 
c. 

не менш як один раз на рік 

 
d. 

не менш як два рази на рік 

 

16.3а кошти якого бюджету забезпечуються підвезенням до закладу освіти й у 

зворотному напрямку здобувачі загальної середньої освіти, які проживають у сільській 

місцевості і потребують підвезення? 

 
a. 

за кошти місцевих бюджетів 

 
b. 

за кошти, отримані від надання платних освітніх та інших послуг, перелік яких затверджує 

Кабінет Міністрів України 

 
c. 

за кошти державного бюджету, шляхом надання цільової субвенції місцевим бюджетам 

 
d. 

за кошти здобувачів загальної середньої освіти, які потребують підвезення 

 

17.В якому розмірі держава забезпечує виплату педагогічним працівникам допомоги на 

оздоровлення при наданні щорічної відпустки? 

 
a. 

у розмірі місячного посадового окладу (ставки заробітної плати) пропорційно до обсягу 

педагогічного навантаження 

 
b. 

у розмірі 50 відсотків посадового окладу (ставки заробітної плати) пропорційно до обсягу 

педагогічного навантаження 

 
c. 

у розмірі місячного посадового окладу (ставки заробітної плати) 

 
d. 

у розмірі попереднього середнього заробітку 

 



18.Де можуть розміщувати тимчасово вільні кошти державні та комунальні заклади 

освіти? 

 
a. 

на бюджетних рахунках органів місцевого самоврядування 

 
b. 

на рахунках із спеціальним режимом використання 

 
c. 

на депозитах у будь-яких банківських установах 

 
d. 

на депозитах у банках державного сектору 

 

19.До яких документів заклад освіти зобов’язаний забезпечити відкритий доступ на 

своєму веб-сайті? 

 
a. 

плану заходів, спрямованих на запобігання та протидію булінгу (цькуванню) в закладі 

освіти 

 
b. 

результатів семестрового та річного оцінювання і державної підсумкової атестації 

здобувачів освіти 

 
c. 

календарного планування педагогічних працівників 

 
d. 

персональних даних здобувачів освіти 

 

20.З якого віку, як правило, здобувається початкова освіта? 

 
a. 

з п’яти років 

 
b. 

законом не встановлено 

 
c. 

з семи років 

 
d. 

з шести років 



 

21.З якою метою утворюються інклюзивно-ресурні центри? 

 
a. 

З метою забезпечення реалізації індивідуальних особливостей освітньої діяльності для 

кожного учня з особливими освітніми потребами 

 
b. 

З метою реалізації права дітей з особливими освітніми потребами віком від 2 до 18 років 

на здобуття дошкільної та загальної середньої освіти, в тому числі, у закладах професійної 

(професійно-технічної) освіти та інших навчальних закладах які забезпечують здобуття 

загальної середньої освітою. 

 
c. 

Для забезпечення соціальних потреб учнів, вихованців з особливими освітніми 

потребами. 

 
d. 

З метою проведення комплексної психолого-педагогічної оцінки розвитку дітей, надання 

психолого-педагогічних та корекційно-розвиткових послуг, а також забезпечення 

психолого-педагогічного супроводу дітей з особливими освітніми потребами 

 

22.За рахунок яких джерел може здійснюватися оплата праці педагогічних працівників? 

 
a. 

за рахунок коштів державного та/або місцевого бюджетів, коштів засновників, власних 

надходжень закладів освіти, грантів, а також інших джерел, не заборонених 

законодавством 

 
b. 

за рахунок коштів засновників та власних надходжень закладів освіти 

 
c. 

за рахунок коштів державного бюджету, шляхом надання цільової субвенції місцевим 

бюджетам 

 
d. 

за рахунок коштів місцевого бюджету, а також інших джерел, не заборонених 

законодавством 

 

23.За рахунок яких коштів здійснюється фінансування здобуття повної загальної середньої 

освіти? 

 
a. 



у державних закладах загальної середньої освіти за рахунок коштів державного бюджету, 

а у комунальних – за рахунок коштів місцевого бюджету 

 
b. 

за рахунок коштів місцевого бюджету та інших джерел, не заборонених законодавством 

 
c. 

за рахунок коштів державного бюджету, використання коштів місцевого бюджету та 

інших джерел для здобуття повної загальної середньої освіти Законом не передбачено 

 
d. 

за рахунок коштів державного бюджету, у тому числі шляхом надання освітніх субвенцій 

місцевим бюджетам, коштів місцевого бюджету та інших джерел, не заборонених 

законодавством 

 

24.За рахунок яких коштів не можуть фінансуватися суб’єкти освітньої діяльності? 

 
a. 

за рахунок доходів від реалізації продукції навчально-виробничих майстерень, від 

надання в оренду приміщень, споруд, обладнання 

 
b. 

за рахунок добровільних внесків у вигляді коштів, матеріальних цінностей, 

нематеріальних активів, одержаних від підприємств, установ, організацій, фізичних осіб 

 
c. 

за рахунок коштів, отриманих від надання платних освітніх та інших послуг, перелік яких 

затверджує Кабінет Міністрів України 

 
d. 

за рахунок коштів юридичної особи з іноземними інвестиціями держави-агресора або 

держави-окупанта, або зареєстрованої на території держави-агресора або держави-

окупанта, або кінцевий бенефіціарний власник (контролер) якої є резидентом держави-

агресора або держави-окупанта 

 

25.За чиєю ініціативою створюються органи громадського самоврядування в закладі 

освіти? 

 
a. 

За ініціативою учасників громадського об’єднання на принципах самоорганізації, не 

підлягають контролю адміністрації чи Засновника закладу освіти. 

 
b. 

Право ініціювати створення органів громадського самоврядування в закладі освіти 

належить тільки зареєстрованим у законному порядку політичним партіям та іншим 

грамадським об’єднанням громадян. 



 
c. 

За ініціативою адміністрації закладу, яка здійснює контроль за їх діяльністю. 

 
d. 

За ініціативою Засновника, який затверджує статути та положення що регламентують 

діяльність органів громадського самоврядування в закладі освіти. 

 

26.За чиїм запитом здійснюється громадська акредитація закладу освіти? 

 
a. 

за запитом засновників закладу 

 
b. 

за запитом закладу освіти 

 
c. 

за запитом наглядової (піклувальної) ради 

 
d. 

за запитом органу управління освітою 

 

27.За якої умови результати підвищення кваліфікації в закладі освіти не потребують 

окремого визнання і підтвердження? 

 
a. 

за умови підвищення кваліфікації у закладах освіти, що мають ліцензію на підвищення 

кваліфікації або провадять освітню діяльність за акредитованою освітньою програмою 

 
b. 

за умови підвищення кваліфікації шляхом стажування та/або участі у сертифікаційних 

програмах 

 
c. 

за умови підвищення кваліфікації у закладах вищої освіти 

 
d. 

за умови підвищення кваліфікації шляхом участі у тренінгах, семінарах, семінарах-

практикумах, семінарах-нарадах, семінарах-тренінгах, вебінарах, майстер-класах, 

організованих суб’єктами, що здійснюють освітню діяльність 

 

28.За якої умови юридична особа має статус закладу освіти? 

 
a. 



Якщо основним видом її діяльності є освітня діяльність. Освітня діяльність вважається 

основним видом діяльності, якщо надходження на цей вид діяльності та/або від цього 

виду діяльності перевищують половину загальних надходжень цієї юридичної особи. 

 
b. 

За наявності рішення засновника (засновників) про створення установи. 

 
c. 

Наявності ліцензії на право надання освітніх послуг, отриманої у встановленому порядку, 

та затвердженого установчого документа (Статуту, Положення). 

 
d. 

За наявності установчого договору. 

 

29.Ким затверджуються схеми посадових окладів (ставок заробітної плати) педагогічних 

працівників державних і комунальних закладів освіти? 

 
a. 

Кабінетом Міністрів України 

 
b. 

Президентом України 

 
c. 

Міністерством освіти і науки України 

 
d. 

Верховною Радою України 

 

30.Кому держава гарантує безоплатне забезпечення підручниками (у тому числі 

електронними), посібниками? 

 
a. 

здобувачам повної загальної середньої освіти з особливими освітніми потребами 

 
b. 

всім здобувачам повної загальної середньої освіти та педагогічним працівникам 

 
c. 

всім здобувачам освіти 

 
d. 

всім здобувачам освіти, педагогічним, науково-педагогічним та науковим працівникам 

 


